
HighTech fólie na tabulové sklo v nejvyšší kvalitě 

DESIGNFÓLIE
Digitální tisk na fólie na tabulové sklo

FLEXIBILNÍ A EKONOMICKY VÝHODNÁ ALTERNATIVA
OPROTI PŘÍMÉMU TISKU NA SKLO

Široké možnosti použití: fotografi cké obrazové motivy, 
loga, texty, dekorace nebo ornamenty…
Designérské fólie Bruxsafol jsou optimálním řešením pro 
fl exibilní design zasklených ploch. 

Na rozdíl od přímého tisku na sklo lze potištěnou fólii 
ze skla bezezbytku odstranit (bez nákladů a bez poškození 
skla – což je optimální pro měnící se design skla!) 

Digitální tisk na fólii je mnohem levnější 
než přímý tisk na sklo!
Okno není nutné demontovat –
u přímého tisku na sklo by to bylo nevyhnutelné!

Fólie mají i další užitné vlastnosti 
(záleží na konkrétním typu fólie): 
bezpečnost, tepelnou izolaci
ochranu proti UV záření.
Jestliže jako tiskový substrát použijete dvouvrstvé, resp. 
trojvrstvé bezpečnostní fólie, sčítá se ochrana proti rozbití (až 
do třídy ochrany EN 356-P2), resp. u fólií s nižší silou vrstev 
zachycení střepin (tzn. normální sklo fl oat získá vlastnosti VSG, 
až do třídy ochrany  EN12600).
Použití selektivně fi ltrujících slunečních fólií nejnovější 
generace s maximálním prostupem denního světla umožňuje 
(podle druhu fólie) extrémně snížit působení infračerveného 
a ultrafi alového záření. 

Naši specialisté vám rádi nezávazně poradí!

Tisk se provádí InkJet technologií s vysokým rozlišením. 
Používáme speciální, individuálně pro tištěný materiál upravené, 
UV barevné inkousty (vytvrzované UV světlem), které se trvale 
spojí s fólií a dosahují dlouholeté stálobarevnosti.

Tisková metoda umožňuje 
plně barevný tisk v CMYK barevném režimu. 

Nikdo již nemůže klást vašim nápadům překážky: 
vytiskneme jakékoli fotografi cké obrazové motivy, loga, 
texty, dekorace, ornamenty…

Díky inovaci krycího bílého tisku lze potisknout i klasické 
dekorační a matovací fólie podle téměř všech designérských 
požadavků!

Potřebujeme pouze ideový náčrtek – naše partnerské 
grafi cké studio zařídí kompletní realizaci až po tiskovou 
předlohu.  

Objevte zcela nové perspektivy v oblasti designu zasklených 
ploch, ochrany před pohledem zvenčí a reklamy – dokážeme 
vyhovět vašim rozličným individuálním požadavkům! 
Stačí zavolat…

Příklady z praxe… Objevte rozmanitost dekorů, obrazů, log a textů – ve všech barvách duhy…

www.safex.cz


